

[Print](#)

Islamic Republic


Iranian Supreme Leader Khamenei
Photo: Reuters


[click here to enlarge text](#)

[click here to reduce text](#)

«Δάσκαλε, ποιος είναι ο 'μετριοπαθής' και ποιος είναι ο 'εξτρεμιστής';»

«Ακρίδα, με τέτοιους 'μετριοπαθείς', ποιος χρειάζεται τους 'εξτρεμιστές';»

Σημείωση από τον ML

Χαμεϊνί: Το Ισραήλ διχάζει τον μουσουλμανικό κόσμο

Ο ανώτατος ηγέτης των Ιρανών ανέφερε στον Πακιστανό Πρόεδρο Μουσάραφ ότι «το καθεστώς των Σιωνιστών δημιουργήθηκε από τη Δύση προκειμένου να διχάσει τον μουσουλμανικό κόσμο» και συνέχισε λέγοντας ότι τα προβλήματα της περιοχής θα τελειώσουν όταν «λήξει η εποχή της αμερικανικής επιθετικότητας και των εγκλημάτων των Σιωνιστών»

Dudi Cohen

«Η ίδρυση του καθεστώτος των Σιωνιστών ήταν ενέργεια της Δύσης προκειμένου να δημιουργηθεί μια συνεχιζόμενη σύγκρουση στον μουσουλμανικό κόσμο», ανέφερε την Δευτέρα ο ανώτατος πνευματικός ηγέτης του Ιράν, Αγιατολάχ Σεγιέντ Αλί Χαμεϊνί, κατά τη διάρκεια επίσκεψης του Πακιστανού Προέδρου Στρατηγού Περβέζ Μουσάραφ

Ο Μουσάραφ, ο οποίος επισκέφθηκε πρόσφατα την Τεχεράνη, άκουσε τον Χαμεϊνί να περιγράφει την αμερικανική και βρετανική υποστήριξη του Ισραήλ ως μία ενθάρρυνση για τη συνέχιση τέλεσης εγκλημάτων κατά των Παλαιστινίων.

«Οποιοδήποτε σχέδιο που έχει σχέση με τη Μέση Ανατολή δεν θα ευδοκιμήσει μέχρι να λήξει η εποχή της αμερικανικής επιθετικότητας και σταματήσουν τα εγκλήματα των Σιωνιστών», ανέφερε ο Χαμεϊνί.



Αχμαντιντζάντ (Αριστερά), Μουσάραφ και Χαμεϊνί στην Τεχεράνη τη Δευτέρα (Φωτογραφία: AFP)

Ο Χαμεϊνί επίσης επικεντρώθηκε στο Παλαιστινιακό πρόβλημα λέγοντας ότι οι αδυναμίες του Ισραήλ ήταν έκδηλες κατά τη διάρκεια του πολέμου στο Λίβανο ενώ η στάση της κυβέρνησης της Χαμάς «έναντι των Σιωνιστών δείχνει τον δρόμο για τη λύση του προβλήματος των Παλαιστινίων».

328 συσκευές φυγοκέντρησης στο πυρηνικό εργοστάσιο στη Νατάνζ

Εντωμεταξύ, οι ευρωπαίοι διπλωμάτες ανέφεραν τη Δευτέρα ότι το Ιράν έχει εγκαταστήσει δύο διαδοχικές σειρές με 164 συσκευές φυγοκέντρησης η κάθε μία στο υπόγειο πυρηνικό της εργοστάσιο, θέτοντας τη βάση για πλήρη εμπλουτισμό ουρανίου και αυξάνοντας τις πιθανότητες για ψύχρανση των σχέσεων με τη Δύση.

Όπως ανακοινώθηκε, θα διεξαχθεί σύντομα μία δοκιμή, χωρίς φορτίο ουρανίου, και εάν οι δοκιμές είναι επιτυχείς θα προστεθεί καύσιμο υλικό. Οι 328 συσκευές αποτελούν πρόδρομο των 3.000 συσκευών που σχεδιάζεται να εγκατασταθούν τους επόμενους μήνες.

Το Ιράν πρόσφατα ολοκλήρωσε την εγκατάσταση σωληνώσεων, ηλεκτρικών καλωδίων και άλλου εξοπλισμού που είναι απαραίτητος για να αρχίσει ένας εμπλουτισμός «βιομηχανικής κλίμακας» στις τεράστιες υπόγειες εγκαταστάσεις, οι οποίες είναι θωρακισμένες ενώ περιμετρικά φυλάσσονται από αντιαεροπορικά όπλα στην κεντρική έρημο του Ιράν.